11Iro

HWmsa: [Jauuc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.10.2010 19:36:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.10.2010 20:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187538/answer/187539




9To npu3HaK ypeTpuTa. ClenyeT BHIIONHUATH 0OLIMN Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB U3 YPETPHl Ha
MUKPOGIOpy, Ma3ok MetomoM ITLIP Ha xmaMuguu, MUKOTIIa3MBl, YPearnaa3Mbl, TPUXOMOHAMH,
TOHOKOKKHY, TapIHEePesIyIbl, KAaHTUOE ¥ BUPYC IIPOCTOT0 replieca, a Takke COaTh KPOBb HA CU(UIIKC.



